
＜「第二期富士見市子ども・子育て支援事業計画」の進捗・評価について＞

第１節　教育・保育事業（P28～31）

計画

（Ａ）令和3年度
見込み量

（Ｂ）令和3年度
提供体制

（Ａ´）令和3年度
必要量

（Ｂ´）令和3年度
提供体制

（D）令和6年度
提供体制

1,188人 1,640人

312人 479人

２号（３～５歳） 1,172人 1,258人 1,183人 1,237人
必要量・提供体制ともに実績は概ね計画
どおりとなりました。提供体制（実績）は必
要量以上を確保しています。

1,258人

３号　(0歳） 161人 189人 189人 200人
必要量が見込み量を上回りましたが、提
供体制（実績）は必要量以上を確保してい
ます。

189人

３号　(1～2歳） 785人 812人 886人 830人

提供体制（実績）は提供体制（計画）を上
回りましたが、必要量が見込み量を大幅に
超えています。今後も保育需要の動向を
注視し、必要に応じて提供体制の確保に
ついて検討します。

831人

１号（３～５歳） 1,595人 2,469人

（幼稚園）

保育課

（認定こども園等）

ニーズ調査から計算された見込み量は
1,595人に対し、提供体制（実績）は2,119人
分を確保しています。必要量は１号全体で
1,500人なので十分な提供体制となってい
ます。

2,469人

１．学校教育の提供（P28）
２．保育の提供（P30）

計画 実績

担当課 （C）令和3年度進捗状況及び評価

保育課

資料２
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第２節　地域子ども・子育て支援事業（P32～44）

１．利用者支援事業（P32)

計画

（Ａ）令和3年度
見込み量

（Ｂ）令和3年度
提供体制

（D）令和6年度
提供体制

提供か所数 2か所 2か所
保育課・

子ども未来応援セ
ンター

計画どおりとなりました。 2か所

２．延長保育（時間外保育事業）（P33)

計画

（Ａ）令和3年度
見込み量

（Ｂ）令和3年度
提供体制

（D）令和6年度
提供体制

提供か所数 33か所 33か所 保育課

提供か所数は計画値を確保できませんで
したが、全ての保育所等で延長保育を実
施しており、延長保育が必要と認められる
全ての子どもに延長保育を提供していま
す。

34か所

2か所

計画 実績

担当課 （C）令和3年度進捗状況及び評価（Ｂ´）令和3年度
提供体制

計画 実績

担当課 （C）令和3年度進捗状況及び評価（Ｂ´）令和3年度
提供体制

32か所
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３．放課後児童クラブ（放課後児童健全育成事業）（P34)

計画

（Ａ）令和3年度
見込み量

（Ｂ）令和3年度
提供体制

（Ａ´）令和3年度
必要量

（Ｂ´）令和3年度
提供体制

（D）令和6年度
提供体制

小学1年生 349人 346人

小学2年生 362人 352人

小学3年生 330人 291人

小学4年生 219人 202人

小学5年生 126人 115人

小学6年生 67人 64人

クラブ数 25か所 25か所 25か所

1,482人

計画 実績

担当課 （C）令和3年度進捗状況及び評価

1,453人 1,370人

保育課

令和3年度は入室希望者数（必要量）が
1,370人（前年度は1,387人：比17人減）でし
たが、待機児童は発生しませんでした。

なお、放課後児童クラブの利用者は、毎日
利用する児童と週のうち数日を利用する
児童があり、毎日の利用率は75％～85％
前後で推移しています。
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４．子育て短期支援事業(P36)・・・富士見市緊急ファミリー・サポート事業

計画

（Ａ）令和3年度
見込み量

（Ｂ）令和3年度
提供体制

（Ａ´）令和3年度
必要量

（Ｂ´）令和3年度
提供体制

（D）令和6年度
提供体制

人数／提供か所数 5人 1か所 0人 1か所
子ども未来

応援センター

宿泊を伴う利用者は例年0～5人で推移し
ています。
令和3年度は宿泊を伴う利用は0人でし
た。

1か所

５．乳児家庭全戸訪問事業(P37)

計画

（D）令和6年度
見込み量及び

提供体制

訪問件数 832件

実施率 93.7%

訪問対象家庭数
（出生数見込み

888人）

計画 実績

担当課 （C）令和3年度進捗状況及び評価

計画 実績

担当課 （C）令和3年度進捗状況及び評価（Ａ）令和3年度
見込み量及び提供体制

（Ａ´）令和3年度
必要量及び提供体制

※訪問対象家庭数を1月～12月に生まれた乳児のいる家庭数にしているのは、訪問実施月齢が約生後3か月前後のため、年度（4月～翌年3月）の訪問件数の実施率を算出するた
めに、このような捉え方になっている。
　よって、実質的な実施率を算出するため訪問対象家庭数を利用する。

843件 679件

子ども未来
応援センター

Ｒ3年度も、新型コロナウイルス感染症対
策をとりながら訪問を継続しました。一部
の家庭から感染リスクを理由に訪問拒否
があり、実施率がＲ2年度よりは上がったも
のの、コロナ前に比べると、まだ低い状況
が続いています。訪問に至らなかった家庭
に対しては、電話や4か月児健診等でフォ
ローしています。

92.7% 86.3%

（出生数見込み909人） 787件
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６．養育支援訪問事業及び子どもを守る地域協議会（要保護児童対策地域協議会）その他の者による要保護児童に対する支援に資する事業(P38)

計画

（Ａ）令和3年度
見込み量

（Ｂ）令和3年度
提供体制

（Ａ´）令和3年度
必要量

（Ｂ´）令和3年度
提供体制

（D）令和6年度
提供体制

人数／実施機関数 2人 2か所 1人 1か所
子ども未来

応援センター

令和3年度の実績について、1件の家庭に
18回ホームヘルパーが訪問し家事の支援
を行うとともに、母子保健の保健師も訪問
して子育ての助言や相談の対応を行いま
した。

2か所

７．子育て支援センター（地域子育て支援拠点事業）（Ｐ39）

計画

（Ａ）令和3年度
見込み量

（Ｂ）令和3年度
提供体制

（Ａ´）令和3年度
必要量

（Ｂ´）令和3年度
提供体制

（D）令和6年度
提供体制

人数 58,000人 58,000人 21,546人 21,546人 61,000人

提供か所数 9か所 9か所 10か所

計画 実績

担当課 （C）令和3年度進捗状況及び評価

計画 実績

担当課 （C）令和3年度進捗状況及び評価

子ども未来
応援センター

まん延防止等重点措置が発令されたた
め、ひろばの閉所や事業の中止、人数制
限を行ったことにより、計画通りの提供量
を確保することができませんでした。
提供か所数は、計画通り9か所で事業を実
施しました。
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８．一時預かり事業（P40)

計画

（D）令和6年度
見込み量及び

提供体制

１号認定（幼稚園） 11,061人

２号認定（幼稚園） 55,784人

保育所等 7,917人

提供か所 計画どおりとなりました。 15か所

９．病児・病後児保育事業（病児保育事業）（P41)

計画

（Ａ）令和3年度
見込み量

（Ｂ）令和3年度
提供体制

（Ａ´）令和3年度
必要量

（Ｂ´）令和3年度
提供体制

（D）令和6年度
提供体制

人数 879人 2,450人 391人 2,450人 2,450人

提供か所数 3か所 3か所 3か所

計画 実績

担当課 （C）令和3年度進捗状況及び評価（Ａ）令和3年度
見込み量及び提供体制

（Ａ´）令和3年度
必要量及び提供体制

計画 実績

担当課 （C）令和3年度進捗状況及び評価

保育課
新型コロナウイルス感染症の影響で、必
要量は下回りましたが、提供体制（実績）
は計画どおりとなりました。

10,006人 15,215人

保育課

1号認定と2号認定（幼稚園）を合わせた一
時預かり事業については、実績値が計画
を大幅に下回っているため、十分な提供体
制が確保されていると考えられます。

53,358人 13,537人

8,147人 3,252人

15か所 15か所
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１０．ファミリー・サポート・センター（子育て援助活動支援事業）（Ｐ42）

計画

（D）令和6年度
見込み量及び

提供体制

未就学児童 3,154人

小学生児童 2,102人

合計 5,256人

１１．妊婦健康診査事業（Ｐ43）

計画

（D）令和6年度
見込み量及び

提供体制

延べ受診者数 20,030人

助成券（※）１回目利用者数 848人

妊娠届出数 888人

※以前は受診票と助成券とがあったが、現在は全て助成券で統一されているため、表記を変更した。

3,034人 1,892人

子ども未来
応援センター

昨年度に比べ利用数は増加しました。コロ
ナ禍の中、幼稚園・学校等の休業もなく、
日常生活が元に戻りつつあることが主な
要因と考えられます。

2,022人 2,144人

5,056人 4,036人

計画 実績

担当課 （C）令和3年度進捗状況及び評価（Ａ）令和3年度
見込み量及び提供体制

（Ａ´）令和3年度
必要量及び提供体制

20,525人 17,876人

子ども未来
応援センター

県との一括契約の内容で妊婦健診が受け
られるよう引き続き助成し、ほぼ全数の妊
婦が定期的に健診を受診しています。Ｒ2
年度に比べ妊娠届出数が微増したことに
伴い、受診者数も微増しました。

869人 770人

909人 790人

計画 実績

担当課 （C）令和3年度進捗状況及び評価（Ａ）令和3年度
見込み量及び提供体制

（Ａ´）令和3年度
必要量及び提供体制
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１２．実費徴収に係る補足給付を行う事業（Ｐ44）

計画

（D）令和6年度
見込み量及び

提供体制

提供体制（新制度
未移行幼稚園）

保育課 計画どおりとなりました。 6か所6か所 6か所

計画 実績

担当課 （C）令和3年度進捗状況及び評価（Ａ）令和3年度
見込み量及び提供体制

（Ａ´）令和3年度
必要量及び提供体制
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